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: PREGUNTA.- 01 Considers el siguients esquema de modulacion indirecta;

’%,l?‘i slt) -—|r-E=F|:-1 L 13000 RF;
— \,

(s o donde el modulador FM bande estrecha es el siguients;
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S el ancho de banda de transmision es de 100 KHz , v s requiere una transmision de alta

‘calidad, calcule: / N rm@ :

a) Para x(t)= Cos 2+ x 103t, la sensitividad del modulador FM y kK2 ”‘——'f: AU G .Qd H\i@
b) Para x(t)=Cos 2 = x 201, Puede usarse el modulador anterior? I i :
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En el esquema mostrado en la fipura en el cudl el filtro pasa banda esta centrado a la
frecuencia de portadora, se hacen las siguientes pruebas:

_Con Am=0, el watimetro indica 200 wats. ;

Al aumentar desde Am=0 y llegar a’Am = 20 el watimetro indica cero por primera VeZ.
Determine: la amplitud de la portadora sin modular, la sensitividad del modulador y el ancho

de banda de la sefial FM con Am=40. ' poo W ATTS
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A - En un modulador FM, el mensaje es x(t)= 5 Cos2=x lﬂht. Qi 8=60, determine: La potencia <
de transmision (fm<<fc), la méxima desviacion de frecuencia, el ancho de banda de la sefial
FM. Determine de nuevo esos tres ‘pardmetros si la frecuencia y amplitud del mensgje se
duplican.
B.- Explicar como estd conformado el modulador Crosby explicar el funcionamiento de cada
uno de sus bloques.
PREGUNTA.- 04 & '
Una sefial FM tiene una desviacidn de frecuencia de 3 kHz y una fecuencia moduladora de 1 kMz. Su potencia
: . total P.es SW, desarrollada a través de una carga resistiva de 50 ohm. La frecuencia portadora es de 160 MHz
(z) Calcule el voltaje de sefial RMS Vr.
(b) lﬂzh:t:.lﬂ el voltaje RMS a la frecuencia de la portadora ¥ cada uno de los tres primeros pares de bandas
aterales,
() Para los primeros tres pares de bandas laterales, calcule la frecuencia de cada banda lateral.
(d\Calcule Iz potencia 2 la frecuencia de la portadora y a cada una de las frecuencias de bandas laterales
determinadas en el inciso {c).
(¢} Determine qué porcentaje de la potencia de <efial total representan los componentes des critos antes.
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